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Q.B6 Right now, do you think you are ahead or behind in terms of saving for your retirement?
Base: Had determined the amount of money for retirement (2012; n=337)

23rd Annual RBC RRSP Poll
Overall, the percentage of people who say they are at or ahead of where they should be in terms of 
retirement savings has been relatively steady for 4 years

Well ahead/Almost exactly where 
they should be
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